

21 мая 1968.

"Знамя Труда"

Навстречу 50-летию комсомола

СКУЧАТЬ БЫЛО НЕКОГДА

После учебы, это было в 1931 году, меня сразу же послали работать библиотекарем в Павловский клуб им. Мокрушина. Не успела я как следует оглядеться на своем месте, как посыпались комсомольские поручения. Вскоре меня избрали членом заводского комитета комсомола, а когда секретарь комитета Петя Зимин уехал, поручили до выборов руководить комсомольской организацией. В конце 1932 года Очерский райком послал на завод М. Носкова. На одном из собраний мы избрали его своим вожаком. Через два года М. Носкова выдвинули в район на руководящую комсомольскую работу, а к нам направили Г. П. Бессонова (сейчас он работает председателем

завкома Очерского машино-вода).

Чем занималась заводская комсомолия в те годы? Работы у нас было много, скучать просто не было времени. «Легкая кавалерия» систематически проверяла работу подсобного хозяйства, магазинов, столовых. О выявленных недостатках мы говорили потом на собраниях, по радио, писали в газетах.

Наша комсомольская организация несла в ту пору ответственность за работу пионерии в школах поселка. Комитет посыпал туда заводских ребят, которые работали пионервожатыми. Помню — К. Соромотину, Н. Носкова, Л. Касьянову, А. Пономарева, Н. Карпова, Н. Бурдину. О своих делах они

постоянно отчитывались на комитете.

Нет, всего не перечтешь, чем мы занимались в сороковые годы! Сегодня — все на уборку цехов и заводской территории. Завтра — едем в колхоз убирать хлеб и картофель. Группы комсомольцев поручаем создать ячейки в окрестных деревнях, настойчиво боремся за то, чтобы в поселке закрыли церковь.

У нас была своя «живая газета». Все комсомольцы участвовали в кружках художественной самодеятельности. А сколько мы давали концертов в клубе и деревнях! В 1934 году по инициативе Г. П. Бессонова в пос. Павловском создается театр рабочей молодежи. Люди старшего поколения до сих пор помнят наши спектакли.

Большое внимание тогда уделялось политической учебе. Все комсомольцы посещали ее охотно, многие из них, в том числе и я, работали комсомольскими пропагандистами.

Мне хочется пожелать нынешней комсомолии, в связи с 50-летием ВЛКСМ, всяческих успехов в работе и учебе.

А. КАСЬЯНОВА,
пенсионерка.

На снимке: комсомольцы завода и актив театра рабочей молодежи. Стоят — П. Старков, И. Шилов, А. Пономарев, И. Плотников, И. Дескукин; средний ряд — А. Бурдин, А. Касьянова, Г. Бессонов, Н. Карпов; лежат — И. Климов и П. Власов.

